Planilhal
FORMULARIO DO B.D.l.:

BDI= {[(1+X)*(1+Y)*(1+2) J/(1-)} - 1

X = taxa repres. da somatodria das despesas indiretas, exceto tributos e despesas financeiras
Y = taxa representativa das despesas financeiras

Z = taxa representativa do lucro

| = taxa representativa da incidéncia de impostos

Itens que compdem o B.D.I. Percentuais(%)

Lucro 5,49
Administragdo Central 6,90
Despesas Financeiras 1,32
ISS 3,00
COFINS 3,00
PIS 0,65
CPMF 0,00
Seguros / Imprevistos 1,00
Mobilizagcédo / Desmobilizagéo 0,00
B.D.I.= 0,235417 >>> 23,54 %
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